

KLASA: 021-05/19-01/02
URBROJ:2198/16-02-19-4

I Z V A D A K

iz zapisnika **14.** sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru održane dana **5. veljače 2019.** godine u Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, Trg kralja Tomislava 5 s početkom u **8,00** sati.

Sjednica se snima.

SJEDNICI SU NAZOČNI:

1. Toni Bogdanić
2. Ante Fuzul
3. Ivica Kapitanović
4. Slavica Jeličić
5. Ratko Krstinić
6. Marko Jurić
7. Nikoleta Mustapić
8. Antoni Rudić
9. Ivana Stamičar
10. Tonči Šangulin
11. Angela Šarić Lončar
12. Leo Zorica
13. Marija Zrilić

Prema prozivniku utvrđeno je da je na sjednici nazočno **12 vijećnika.**

Izostanak opravdali: Slavica Jeličić, Krsto Milačić, Marija Zrilić

Sjednici su nazočni: Ivan Knez- gradonačelnik grada Biograda na Moru, Robert Pelicarić – Županijski vijećnik, Ivo Stopfer predsjednik Vijeća I Mjesnog odbora za Poluotok i Centar, Melisa Keser predsjednica Vijeća II Mjesnog odbora za predio Rust, Tuče, Meterize, Granda i Kumenat, Renata Mršić – privremena pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela, Radio BnM (Jelena Sučić, Marko Dragović) Zadarski list (Velimir Brkić) B-Portal (Stjepan Mišulić) i Jelica Farkaš- samostalni novinar.

Sjednicom predsjedava Tonči Šangulin, predsjednik Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru.

Zapisnik vodi Ana Nimac, administrativna referentica – tajnica.

Na pitanje Predsjednika Gradskog vijeća ima li primjedbi na verifikaciju zapisnika 13. sjednice Gradskog vijeća javio se Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzl – da nije u izvratku njegovo 2. vijećničko pitanje.

2. Prilikom izrade glavnog kanalizacijskog voda projekta Rivijera Biograd na parceli 814 po cijeloj dužini od oko 200 m širini 7 m i dubini 80 cm uklonjena je zemlja koja je deponirana na prostoru kampa Sveti Dominik. Prema informacijama koje smo dobili privatna osoba prevozi navedenu zemlju te prijevoz iste naplaćuje. Budući da je navedenu zemlju Bošana uklonila sa lokacije parcele 814 zanima me tko je prodaje, kome, po kojoj cijeni i tražim da mi Bošana pruži dokaze o toj prodaji.

Gradonačelnik odgovorio da je to teško kontrolirati s obzirom da taj prostor nitko ne čuva. U ostalom dijelu verifikacija zapisnika sa 13. sjednice usvojena.

Predložen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Aktualni sat.
2. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Grada Biograda na Moru za 2019. godinu (Rebalans I).
3. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Biograda na Moru za 2019. godinu.
4. Prijedlog odluke o zaduživanju Grada Biograda na Moru za 2019. godinu I.
5. Prijedlog Odluke o zaduživanju Grada Biograd na Moru za 2019. odinu II.
6. Prijedlog odluke o osnivanju javne ustanove Centar za kulturu.
7. Prijedlog odluke o osnivanju javne ustanove Centar za kulturu.
8. Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanje mješan og komunalnog otpada na području grada Biograda na Moru.
9. Prijedlog odluke o kupnji nekretnina označenih kao č.k. br 2273/1., 2273/3 i 2273/4. k.o. Biograd na Moru u svrhu izgradnje prometnica i dijela kanalizacijskog sustava na području Grande.
10. Prijedlog odluke o kupnji nekretnina označenih kao kat.čest. br 2271/1,2271/5,2271/6,2271/7,2271/9., 2271/10 sve u zk. ulošku br. 288.k.o. Biograd na Moru, a u svrhu izgradnje prometnica i dijela kanalizacijskog sustava na predjelu Grande.
11. Prijedlog odluke o izboru ponuditelja radi zamjene nekretnine oznake kat.čest. br.3020/219.M.Granda,površine 665m2.upisane u zemljišnoknjižnom ulošku br. 851 k.o.o. Biograd na Moru.

Predsjednk Gradskog vijeća Tonči Šangulin: Upozoren sam da u točki 7. se pokrala greška pa umjesto 3020/**118**. treba stajati 3020/**218**

Predloženi dnevni red usvojen sa **8 glasova „ZA“ 4 „PROTIV“ 0“SUZDRŽANO“** .

AD/1.AKTUALNI SAT

Vijećnica Slavica Jeličić elektroničnom poštom dostavila je sljedeće pitanje:

U oglasniku Njuškalo pronašla sam oglas za prodaju građevinskog zemljišta u Industrijskoj zoni u Biogradu na Moru površine 8692 m², s naglaskom da se isto nalazi blizu Tvornice mreža i da je namjenjeno za izgradnju Suhe marine.Površina od 8692 m² prodaje se po cijeni od 3.227.541,00 kune (cca 371,00 kn po metru kvadratnom).Pošto znamo da su se građevinska zemljišta u Industrijskoj zoni prodavala po cijeni od 100,00 kuna po kvadratu i namjenjena su za pokretanje proizvodnje i zapošljavanje ,želim da mi odgovorite da li je to počela preprodaja i zarađivanje na građevinskim zemljištima, po kojim uvjetima se može prodavati nakon kojeg vremenskog perioda, a ujedno želim da izvršite reviziju svih prodanih građevinskih zemljišta u Industrijskoj zoni i da mi odgovorite koliko je poslovnih subjekata pokrenulo proizvodnju ili usluge za koje je kupljeno zemljište.

Navedeni oglas nije jedini, pa Vas molimo da mi na ovo pitanje odgovorite **pisanim putem**.

Vijećnik Krsto Milačić –pitanje zaprimljeno u pisarnici 4. veljače 2019.godine.

1.Nedavno sam popratio izjavu gradonačelnika Kneza na Nova TV o povećanju nataliteta u gradu Biogradu. Tom prilikom izjavio je kako je za „one slabijeg imovnog stanja dovukao fakultet“ u grad Biograd. Malo sam pregledao stranice navedenog fakulteta koji ste dovukli i u uvjetima istog se nudi mogućnost online studiranja ili klasičnog studiranja gdje je za online studiranje propisano da se 30% predavanja mora odslušati fizički u Zaprešiću, a usmeni se mogu odraditi u Biogradu. No, bez obzira na način studiranja propisano je da plaćate isti iznos za studiranje, a najniža godišnja školarina iznosi 17.000 kn. S obzirom na sve to, molim da mi se odgovori da li se „onima“ slabijeg imovnog stanja omogućuje nekakav socijalni program za koji mi ne znamo, pa grad ili trgovačka društva u vlasništvu grada financiraju školovanje istih. Isto tako, da li je bilo koja ustanova ili trgovačko društvo u vlasništvu gradu ili sam grad školovao kadrove na navedenom veleučilištu, koliko je bilo polaznika i te zbog čega im je plaćeno školovanje?

2.Nedavno smo saznali kako se na dijelu iznad „rančeva“ izgradila nova prometnica iz proračunskog novca koji je namijenjen za uređenje prometnica u industrijskoj zoni grada Biograda. U isto vrijeme recimo gornji dio Savske od skladišta Mršić trade d.o.o. prema istoku koja jedva da je asfaltirana te nastavak Osječke ulice nemaju rasvjetu iako su odavno naseljene. Takvih ulica po gradu sa lošom rasvjetom ili bez rasvjete ima još. Kako se stalno na sjednicama spominju iznosi koji su utrošeni za izgradnju prometnica u industrijskoj zoni, te uređenju same industrijske zone, te se forsira ta izgradnja, zanima me koliko je dosada utrošeno novca na uređenje kompletno uređenje Zone, s posebnim osvrtom na uređenje prometnica. Isto tako, molim da se specificiraju iznosi koji su isplaćeni pojedinim izvođačima na tim radovima?

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul:

Slušao sam nedavno na radio Bnm kako je završen natječaj o sanaciji crnih točaka na prometnicama u RH objavljen po pozivu Ministarstva prometa, pomorstva i infrastrukture još u lipnju 2018. godine. Prošle godine se dogodila zadnja nesreća sa smrtnim ishodom u gradu Biogradu na DC503, tada sam tražio od Hrvatskih cesta da se očituju o projektima koji su predviđeni na toj prometnici te su rekli da spremaju dva projekta na navedenoj prometnici u suradnji sa gradom Biogradom i MUP-om. Od djelatnika zaduženog za sigurnost prometa u PP Biograd sam dobio informaciju da je aplicirano na projekt kojim bi se trebala podići sigurnosna situacija na toj prometnici kroz razne mjere koje bi poboljšale vertikalnu i horizontalnu signalizaciju te time povećala sigurnost sudionika u promet, prvenstveno pješaka. Još prije 3-4 godine direktor Bošane mi je rekao da su naručene cijevi za produženje javne stupova rasvjete kojima bi se trebala rasvijeta izvući iz čempresa i na taj način povećati vidljivost u večernjim i noćnim satima. Zanima me što je grad poduzeo na rješavanju ovog problema u proteklih godinu dana od posljednje nesreće. Da li je gradonačelnik ili gradska uprava bio u kontaktu sa Hrvatskim cestama i vršio pritisak kako bi se riješio problem nesigurnosti na DC503, jer po onome što sam navode mediji u Zadarskoj županiji će se rješavati samo 2 crne točke i to obje u Zadru, te nas ni nakon godinu dana nema u planovima, a kamoli na kraju rješavanja problema DC503.

Gradonačelnik:Grad Biograd je potrošio 30 do 40 tisuća kuna, prijavio se na natječaj Ministarstva unutarnjih poslova koji se odnosio na rješavanje „crnih točaka“ na prometnicama na području RH. Obavljeno je više sastanaka s prometnom policijom i Zadarskom ispostavom

Hrvatskih cesta gospodinom Milinom, predali smo projektnu dokumentaciju koju su Hrvatske ceste prosljedile nadležnom Ministarstvu jer na taj natječaj se mogu javiti isključivo Hrvatske ceste - po našim informacijama taj natječaj je poništen. A što se tiče javne rasvjete na toj prometnici – to ovisi o Hrvatskim cestama s obzirom da je to državna cesta, Grad je uvijek spreman platiti trošak postavljanja stupova javne rasvjete ako se to dozvoli.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul:

Na 31. sjednici gradskog vijeća grada Biograda na Moru održanoj dana 30.6.2016. godine donesena je Odluka o provođenju postupka za rješavanje prava vlasništva na nekretninama u vlasništvu Grada Biograda na Moru na kojima su fizičke ili pravne osobe izgradile stambene ili poslovne zgrade za koje je ishodoeno pravomoćno rješenje o izvedenom stanju odnosno uporabna dozvola prema važećim propisima o gradnji. Pregledom brojeva službenog glasnika grada Biograda na Moru (5/16-11/16) objavljenih na web stranici grada utvrdio sam da ista nije objavljena. Pregledavanjem odluke u istoj stoji da će svi oni koji su nekretnine izgradili prije 1.1.1997. godine na parcelama koje su nazivno u vlasništvu grada, a imaju pravomoćne dokumente o gradnji sukladno zakonskim propisima za to područje, imati pravo otkupiti te parcele od Grada direktnom pogodbom za 5% iznosa procijenjene vrijednosti parcele na kojoj je izgrađena takva građevina. Koliko sam upućen sklapani su ugovori koji su suprotni ovoj odluci. Zanima me zašto ta odluka nije objavljena u Službenom glasniku, te zašto se ista ne provodi te koliko je ugovora o kupnji takvih parcela sklopljeno od donošenja ove odluke. Odgovor koji će dati gradonačelnik tražim i pismeno, kao i dostavu ugovora. Samo za napomenu, čekati ćemo odgovor 7 dana, a nakon toga krećemo u proceduru u kojoj ćemo zatražiti mišljenje nadležnih institucija.

Gradonačelnik: Grad nije sklapao nikakve ugovore. Istina je da je Grad Biograd na Moru tražio kako ljudima pomoći oko uzurpacija koje traju „milijun godina“ kako bi mogli legalizirati svoje objekte po cijeni od 50 Eura . Gradsko vijeće je donijelo odluku, ta odluka poslana je uredu državne uprave, koji ju je prosljedio nadležnom ministarstvu graditeljstva radi davanja stručnog mišljenja, iz očitovanja Ministarstva proizlazi da treba uzeti u obzir da zgrada može biti neizgrađena i na više čestica, da se može prodati po tržišnoj cijeni (a to je sada na Torovima 120 Eura), a ne po 5% iznosa tržišne vrijednosti zemljišta, ne može se popisivati broj podnesenih zahtjeva i neka druga ograničenja.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul : Istina je da je trebalo provjeriti zakonitost odluke prije nego je išla na Gradsko vijeće , ako je već bila na Gradsko vijeću onda je u roku 8 dana trebalo sazvati sjednicu Gradskog vijeća i na istoj poništiti tu odluku.

Gradonačelnik: Upravo smo na istom tragu, to sam tako i radio.

Poptpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul: Bez obzira **odgovorim tražim u pisanom obliku.**

Vijećnik Antoni Rudić: Dobio sam anonimno pitanje da provjerim - koncesionar koji ima koncesiju nad tržnicom nalazi na „**crnoj listi**“ pa ga zanima da li isti uredno podmiriva sve obveze prema Gradu?

Gradonačelnik: Provjerit će mo i dobit ćete odgovor **pismeno.**

Vijećnik Ratko Krstinić: Vijećnica Slavica Jeličić molila je da se sjednice Gradskog vijeća održavaju u popodnevrim satima- nije joj uslišeno. Ne znam zašto se ne može naći model da se barem svaka druga sjednica održava popodne. Nije svjedno da li vijećnik radi u gradskoj službi ili u privatnoj firmi.

Tjedan dana nemam interneta, tako da se nisam niti mogao kvalitetno pripremiti za današnju sjednicu. Već i dosad postavljao sam pitanje tko je nadzor od strane Grada prilikom mjenjanja vodovodnih cijevi jer se radi nestručno i nekvalitetno-ul Kralja Petra Svačića, kabele od telefona su pokidani. Na bageru su radili dva mlada dečka iz Bosne, kamenja lete u krugu 30 metara uokolo - to je unaprijed programirano da će se dogodine opet kopati umjesto da se promjenio cijelom dužinom telefonski kabel.

Predsjednik Gradskog vijeća Tonči Šangulin odgovorio je što se tiče prvog pitanja na koje je već ranije odgovorio da i ostali gradovi sjednice održavaju u jutarnjim terminima, obveza svih izabranih vijećnika ako smo se već kandidirali, da te obveze i izvršavamo.

Gradonačelnik kazao je da uvijek postoje dvije opcije, djelatnicima, a i gradonačelniku puno lakše je da se sjednice održavaju u jutarnjem terminu i ne vidim ništa sporno, a što se tiče 2 drugog pitanja odgovorio je vijećniku Ratku Krstinić:

Dobro ste primjetili slažem se s vama – to je državna cesta malo se odužilo bili su godišnji odmori, pa kiša. Što se tiče kabela oni će to zatrpali i njima je u interesu da to bude sve kako treba biti.

Vijećnik Antoni Rudić : Kamioni od par tona koji idu prema trajektu ugrožavaju promet- jer voze na onoj strani gdje je asfalt.

Gradonačelnik: Što se tiče nadzora prilikom postavljanja vodovodnih cijevi – to je državna cesta i nije u nadležnosti grada.

Vijećnik Antoni Rudić: Ako su državne ceste, ne znači da Grad ne može voditi računa.

AD/2.

Sandra Došen viša stručna suradnica za proračun i financije: je objasnila razloge Izmjena I dopuna Proračuna Grada Biograda na Moru (Rebalans I).

Razlozi Rebalansa su promjena izvora financiranja Poduzetničkog inkubatora i Turističkog informativnog centra (Info centar Biograd na Moru) zbog kreditnog zaduženja kao prenosnice do dobivanja sredstava iz EU fondova te u najvećem dijelu povećanje stavki uređenja Turističkog informativnog centra i izgradnje knjižnice da bi se mogli nastaviti radovi.

Na pitanje Antonija Rudića o ukupnom iznosu Proračuna nakon rebalansa Sandra Došen je objasnila na temelju kojih podataka se dolazi do iznosa proračuna, te navela da se zbrojem prihoda poslovanja, prihoda od prodaje nefinancijske imovine, planiranog viška i primitaka dobije ukupan iznos proračuna. Isto tako na strani rashoda se zbrajaju rashodi poslovanja, rashodi od prodaje nefinancijske imovine, manjak iz prethodnih godina i izdaci za financijsku imovinu i pokriće zajmova.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul:

Meni je osobno nejasno još uvijek kako je projekt Poduzetničkog inkubatora sa nekih 20 milijuna koliko je težio krajem 2016. godine do kraja prošle narastao na 38 milijuna kuna, te bi molio da mi se objasni kako se taj trošak uduplao. Što je to bilo izlučno da mi zadužujemo Grad, a o tome se radi u ovoj izmjeni proračunskih stavki. Da li je istina da se mora koristiti poseban stroj za vibriranje kako se okolni kamen ne bi pomakao sa mjesta i da se zato plaća dodatnih nekoliko milijuna kuna? Što je utjecalo da se to dogodi?

Dalje, na samom početku nalazi se stavka koja povećava troškove gradonačelnika, gradskog vijeća itd za nekih 6.138.000 kn a vidim samo na početku stavke za nekih 445.000 kn, pa molim da se razjasni na što će se potrošiti ostatak od 5.7 milijuna.

Kod inkubatora mi je jasno da je nestao novac od EU fondova, mislim na proračunske stavke, a da se taj izvor planira iz zaduženja. No, ono što mi nikako nije jasno, a radi se o iznosu o

300.000 kn za financiranje dugometražnog filma o gradonačelniku najmilijoj statui na rivi, pa u vrijeme kad mi nemamo novca za uređenje centralnog vrtića kako bi se osigurao smještaj djece koja su na listi čekanja, mi snimamo dokumentarni film o dostignućima velikog vođe, zbog kojeg angažmana, a svake godine nas posjete, Grad obiđe čak do 35 Japanaca godišnje, kao rezultat dugogodišnjeg angažmana u udruženju „Gradovi za mir“. Strašan doprinos, nema što, mislim da tome jedino konkurira briga udruge Nada o starima i nemoćnima na području grada Biograda, jer se troši isti iznos, barem po stavkama iz proračuna.

Ako se dobro sjećam vijećnik Krsto Milačić je zatražio dostavu popisa korisnika usluga i popisa zaposlenika udruge Nada koji pružaju te usluge, podsjećam gradonačelnika da navedene podatke još uvijek nismo dobili, pa ga molim da iste dostavi što prije.

Sanacija divljih odlagališta - predviđeno je 500.000 kn za taj trošak, u ovom vijeću je iz redova vladajućih točnije od uvaženog gospodina Kapitanovića bilo je prijedloga da se postave kamere na mjesta gdje se odlaže takav otpad, kako bi se ulovio počinitelj i njemu naplatila sanacija takvih deponija. Vidim da se čak i prijedlog koji je kvalitetan, te usmjeren štednji resursa, ne poslušaju. Vidim da se u rebalansu navode neki poljski putovi i zemljišta i da se za to planira potrošiti 450.000 kn. Molim da mi gradonačelnik odgovori o čemu se radi.

Gradonačelnik: Gospodin Ante Fuzul, potpredsjednik Gradskog vijeća bio je jako iscrpan. Što se tiče kamere Gradsko vijeće o tome je donijelo Odluku da se ide u taj projekt. Sanacija i odlagalište to su dvije različite stvari. Za Dječji vrtić potpisan je Ugovor i ide se na izgradnju. Što se tiče dokumentarnog filma Grad Biograd je dobio priznanje od jedne Svjetske organizacije „Gradonačelnici za mir“ razgovarali smo sa HTV – om. Film se ne bi snimao o Ivanu Knezu nego o povijesti Grada Biograda u kojem bi se našao i jedan mali ždral.
Vijećnica Nikoleta Mustapić kazala je da se lista čekanja smanjila na 25.

Vijećnik Ratko Krstinić: Po meni taj taj inkubator nije baš potreban Biogradu. Ako treba savjet mladim poduzetnicima postoji gospodarska komora, neznam zašto se to uvlači u Grad, mislim da je to velika greška. To je gori sve stisnuto ima manje parkirališta nego Osnovna škola, trebalo se voditi računa da ima barem još 30 parkirnih mjesta. Ako se grupiraju poduzetnici na jedno mjesto gore mogu imati samo biro. Njih Grad može samo supratiti.

Gradonačelnik: Ovdje se može zaključiti da vijećnik Ratko Krstinić ne podržava.

Što se tiče tiče vibratora – to je najbitnije, to se radi o ploči koja se stavlja u temelje, ona mora izdržati 5 tona vibracije.

Vijećnik Ratko Krstinić Svaki stroj ima unaprijed ugrađen vibrator.

AD/3.

Gradsko vijeće sa **8 glasova „ZA“ 4 „PROTIV“ 0 „SUZDRŽANO“** donosi

Odluku o dopuni Odluke
o izvršavanju Proračuna Grada Biograda na Moru za 2019. godinu.

AD/4.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul: Kao i prilikom izlaganja za rebalans, ponoviti ću da se ne slažem sa visinom zaduženja jer je sam projekt sa nekih 20 milijuna došao na 38 milijuna, te sam protiv ovakvog zaduživanja Grada, a isto tako s obzirom da navedeno zaduživanje treba odobriti Vlada RH, obratiti ću se istoj da još jednom prijeđe stavke projekta sa posebnim osvrtom na vrijednost projekta koja je u 2 godine narasla za skoro duplo.

Gradsko vijeće sa **8 glasova** "ZA" 3 „PROTIV“ 1 "SUZDRŽAN" donosi **Odluku o zaduživanju Grada Biograda na Moru za 2019. godinu I.**

AD/5.

Gradsko vijeće sa **8 glasova** "ZA" 3 „PROTIV“ 1 "SUZDRŽAN" donosi **Odluku o zaduživanju Grada Biograda na Moru za 2019. godinu II.**

AD/6.

Gradsko vijeće sa **8 glasova** "ZA" 0 "PROTIV" 4 „SUZDRŽANO“ donosi **Odluku o osnivanju javne ustanove Centar za kulturu. odluke o osnivanju javne ustanove Centar za kulturu.**

AD/7.

Gradsko vijeće sa **10 glasova** "ZA" 0 "PROTIV" 2 „SUZDRŽANO“ donosi **Odluku o raspisivanju i provođenju javnog natječaja radi zamjene nekretnina oznake kat. čest. br. 3020/218, 3020/220, 3020/221 i 3020/222 k.o. Biograd.**

AD/8.

Renata Mršić, privremena pročelnica JUO dala je obrazloženje da je na prošloj sjednici Gradskog vijeća donijeta Odluka o komunalnim djelatnostima prema kojoj se Bošani d.o.o. povjeravaju poslovi upravljanja odlagališta komunalnim otpadom kao i održavanja čistoće na području grada. Smatrali smo da nije potrebno donositi posebnu odluku kojom se istoj povjeravaju poslovi obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području grada, međutim inspektorica koja je obavljala nadzor nad provođenjem Zakona o održivom gospodarenju otpadom smatrala je drugačije i uputila nas da je ipak treba donijeti ovakvu odluku, savjetovala se i sa nadležnim ministarstvom, pa evo postupamo po njezinoj uputi.

U 9,09 sati vijećnik Toni Bogdanić iz opravdanih razloga napustio sjednicu.

Konstatira se da je sjednici nazočno **11** vijećnika.

Vijećnik Ivica Kapitanović kazao je kad je kod u pitanju smeće da će se uključiti u razgovor tako je dao primjer bivšeg odmarališta "Partizanski put", smeće na tom prostoru ne baca nitko nego kuće u krugu od 100 metara. Isto tako naveo je primjer bivšeg odmarališta Jasenice - vikendaši kad dođu kroz 3. i 4. mjesec kod teniskih terena biti će smeća svugdje u krug.

Gradonačelnik je naveo primjer kako i sam kući u vrtu ima komposter.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Ante Fuzul također je kazao da i sam ima 2 kompostera u vrtu. Njegov prijedlog je da bi i Bošana d.o.o. trebala imati svoj vlastiti komposter i to koristiti za parkove i cvijeće. Predlaže da se sugerira građanima koji su u mogućnosti (prostora) da nabave kompostere kako se Bošana nebi trebala dodatno opterećivati.

Gradonačelnik: Upravo na tom radi Bošana.

Vijećnik Ratko Krstinić: Pitanje se postavlja osobno vezano za bio razgradive vrećice. S obzirom da puno ljudi, 50% živi u zgradama, pa bi se o tom trebalo voditi računa.

Gradsko vijeće **jednoglasno donosi Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanje mješanog komunalnog otpada na području grada Biograda na Moru.**

AD/9.

Gradsko vijeće sa 9 glasova „ZA“ 0 „PROTIV“ 2 „SUZDRŽANO“ donosi Odluku o kupnji nekretnina označenih kao č.k. br 2273/1, 2273/3 i 2273/4 k.o. Biograd na Moru u svrhu izgradnje prometnica i dijela kanalizacijskog sustava na području Grande.

AD/10.

Gradsko vijeće sa 9 glasova „ZA“ 0 „PROTIV“ 2 „SUZDRŽANO“ donosi Odluku o kupnji nekretnina označenih kao kat.čest. br 2271/1, 2271/5, 2271/6, 2271/7, 2271/9 i 2271/10 sve u zk. ulošku br. 288.k.o. Biograd na Moru, a u svrhu izgradnje prometnica i dijela kanalizacijskog sustava na predjelu Grande.

Vijećnik Leo Zorica iz opravdanih razloga u **9,36** sati napustio sjednicu .

Konstatira se da je sjednici nazočno **10** vijećnika.

AD/11.

Gradsko vijeće sa 8 glasova „ZA“ 0 PROTIV“ 2 „SUZDRŽANO“ donosi Odluku o izboru ponuditelja radi zamjene nekretnine oznake kat.čest. br. 3020/219.M.Granda, površine 665m2.upisane u zemljišnoknjižnom ulošku br. 851 k.o.o. Biograd na Moru.

Sjednica zaključena u 10,00 sati.

Zapisnik vodila
Ana Nimac,v.r.

Predsjednik Gradskog vijeća
Tonči Šangulin,v.r.